## 3 декабря - Международный день инвалидов.



Пускай вас подвело немного тело, Но дух никто не сможет ваш сломить!

Под силу вам почти любое дело,
Вы можете мечтать, творить, любить!
Пускай в родных находится опора,
Пусть все они подбадривают вас!
В глазах желаю блеска и задора,
Чтоб счастливы вы были каждый час!

## День инвалида в России, также, как и во всем мире, отмечают ежегодно

3 декабря. Инвалидность — это не приговор. Инвалиды могут быть и становятся полноценными членами общества, прекрасными специалистами, социально активными и жизнеутверждающими людьми, которые вдохновляют многих, в том числе и совершенно здоровых членов нашего общества. С 1998 года у этой даты существует своя тема-девиз, обновляемый ежегодно. Третье декабря — это день, когда мы присоединяемся к международной инициативе интеграции инвалидов в общество.

В МБДОУ №27 г. Невинномысска в подготовительной группе № 11 были проведены мероприятия, посвященные «Международному дню инвалидов", направленные на формирование доброго, чуткого отношения к людям с ограниченными возможностями.

## Педагогами были проведены:



- беседа "Люди так не делятся...", "Мир спасёт доброта»

- ситуативные разговоры (о том, как инвалиды стараются преодолеть свои физические недостатки, об опасных ситуациях)





- чтение и обсуждение сказки "Цветик –семицветик"

- была организованна экскурсия, где дети узнали «Зачем нужны желтые круги на входных дверях в магазин?»





Так же дети самостоятельно вырезали из бумаги сердечки, написали на них пожелания и приклеив их на воздушный шарик, отправили в небо, чтобы искренние пожелания скорее сбылись.



Таким образом, проведенные мероприятия вызвали у детей сочувствиепереживание, желание помогать детям-инвалидам, взрослым-инвалидам, не только в День инвалидов, но и поддерживать их, помнить о них в другие дни!